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Concept briefing

Datum: 	[Datum]
Betreft:	Briefing talkshow Aan tafel over gezondheid

Beste [Naam],

Wat leuk dat je deelneemt aan de talkshow Aan tafel over zorg en gezondheid. In deze briefing vind je alle praktische en inhoudelijke informatie over het programma. 
We hebben hierin ook opgenomen welke mogelijke vragen je kan verwachten. Voel je uiteraard vrij om hier je eigen invulling aan te geven.

We willen je vragen om op [datum] uiterlijk om [tijd] aanwezig te zijn. Op die manier hebben we tijd voor een korte doorloop en het maken van een portretfoto. 

Wij kijken er enorm naar uit. Mocht je in de tussentijd vragen hebben, dan horen we dat graag.

Vriendelijke groet,

[Naam]
[Contactgegevens]


Aanleiding
De vooruitgang in de zorg heeft steeds meer mogelijk gemaakt. We kunnen meer ziektes behandelen en we worden ouder. Dat betekent ook dat we langer zorg nodig hebben.

We willen dat iedereen die dat nodig heeft, goede zorg kan blijven krijgen. Dat is nu al niet zo makkelijk. Het lukt beter als we nieuwe manieren gebruiken om zorg aan te bieden en te gebruiken. Daar kunnen we elkaar bij helpen.

De komende tijd reizen we door Nederland. Op verschillende plekken voeren we met elkaar het gesprek over zorg en gezondheid. We laten de mogelijkheden zien en praten met mensen die daar al gebruik van maken.


Aan tafel over zorg en gezondheid
Deze editie van Aan tafel over Zorg en Gezondheid vindt plaats in [Plaats]. In [Locatie] presenteren we een talkshow met verschillende tafelgasten. We nodigen buurtbewoners uit om de talkshow bij te wonen. Na afloop is er een gezamenlijke maaltijd met de mogelijkheid om verder te praten over zorg en gezondheid. De talkshow wordt gepresenteerd door [Namen presentatoren].

Praktische informatie
Datum:	[Datum]
Tijdstip:	Inloop [Tijd], Start talkshow om [Tijd], aansluitend diner en mogelijkheid tot napraten.
	We willen je vragen om uiterlijk om [Tijd] aanwezig te zijn voor een laatste technische doorloop en het maken van een portretfoto.
Locatie:	[Locatie en bereikbaarheid].

Opzet programma
We presenteren een programma met drie gespreksrondes. Per ronde schuiven experts, ervaringsdeskundigen, zorgverleners en zorgontvangers aan om te vertellen over hun ervaringen en voor het bieden van handelingsperspectief. 

In ronde 1 praten we over de ontwikkelingen in de zorg. Wat gebeurt er in de zorg? Wat merk je daarvan als zorgverlener of zorggebruiker? En wat zijn de mogelijkheden om hier goed mee om te gaan?

We bespreken dit met:
1. [Ruimte om korte bio’s toe te voegen over gespreksdeelnemers]

In ronde 2 gaan we in meer detail in op een specifieke ontwikkeling. In dit geval is dat [Ontwikkeling, bijvoorbeeld digitaal contact met je zorgverlener]. 

We bespreken dit met:
1. [Ruimte om korte bio’s toe te voegen over gespreksdeelnemers]

In ronde 3 zoomen we meer in op de buurt. Wat speelt er in [Plaats] op het gebied van zorg en gezondheid? Welke initiatieven zijn er die daar nu al mee bezig zijn? En wat kunnen we hiervan leren voor de rest van Nederland?

We bespreken dit met:
1. [Ruimte om korte bio’s toe te voegen over gespreksdeelnemers]

Doelgroep
De talkshow is gericht op een breed publiek. We richten ons op mensen die al gebruik maken van zorg en mensen die nog niet veel weten over zorg en gezondheid. We hebben daarbij extra aandacht voor mensen die minder gezondheidsvaardig zijn. Daarom is het belangrijk dat het gesprek aan tafel in begrijpelijke taal wordt gevoerd. We willen je daarom vragen om te letten op:
0. Korte zinnen.
0. Voorbeelden in plaats van abstracte situaties.
0. Vermijden van moeilijke woorden.
0. Liever geen termen die negatief klinken (achterstandswijk, laagopgeleid, etc.).

De presentatoren vragen we om hier extra scherp op te zijn en tafelgasten te vragen om dingen opnieuw uit te leggen of te verduidelijken.

Videoregistratie
Van de talkshow wordt een video-opname gemaakt. Fragmenten worden na afloop gedeeld via sociale media en we onderzoeken de mogelijkheid om de gehele talkshow uit te zenden via een lokale omroep. Aangezien het geen livestream is, kunnen we na afloop bepaalde onderdelen (weg)knippen. 

Portretfoto
We maken ook graag een foto voorafgaand aan de talkshow, zodat we die online kunnen delen met een mooie quote of tip. Die foto mag je uiteraard ook zelf gebruiken.
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