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Concept uitnodiging
Beste [naam],
Op [datum] organiseren we in [plaats] tussen [tijd] een tafelgesprek over de ontwikkelingen in de zorg. We willen u van harte uitnodigen om als tafelgast deel te nemen aan dit gesprek.
De vooruitgang in de zorg heeft steeds meer mogelijk gemaakt. We kunnen meer ziektes behandelen en we worden ouder. Dat betekent ook dat we langer zorg nodig hebben. We willen dat iedereen die dat nodig heeft, goede zorg kan blijven krijgen. Dat is nu al niet zo makkelijk. Het lukt beter als we nieuwe manieren gebruiken om zorg aan te bieden en te gebruiken. Het is soms even wennen. Daar kunnen we elkaar bij helpen. Daarom organiseren verschillende zorgregio’s de komende periode een serie talkshows. 

Tijdens Aan tafel over zorg en gezondheid praten we over de ontwikkelingen in de zorg, geven we concreet handelingsperspectief en tonen we inspirerende initiatieven. We presenteren een programma met drie gespreksrondes. Per ronde schuiven experts, ervaringsdeskundigen, zorgverleners en zorgontvangers aan om te vertellen over hun ervaringen en voor het bieden van handelingsperspectief. Na afloop is er een gezamenlijke buurtmaaltijd. Op de Instagrampagina kunt u fragmenten van eerdere bijeenkomsten bekijken om een beter beeld te krijgen.

We willen u uitnodigen om aan te schuiven en iets te komen vertellen over uw ervaringen met de zorg: Wat speelt er in [locatie] op het gebied van zorg en gezondheid? Hoe bent u daar mee bezig? En wat kunnen we hiervan leren voor de rest van Nederland?

Mocht u interesse hebben om deel te nemen, dan neem ik graag contact met u op om meer toelichting te geven. 

Alvast hartelijk dank voor uw reactie.


Hartelijke groet,

[Naam]
[Contactgegevens]
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