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Concept script

Hieronder vind je het script dat gebruikt is voor de talkshow Aan tafel over zorg en 
gezondheid in Amsterdam op 10 juni 2024. Het is mogelijk dit script aan te passen naar een eigen talkshow.

16.30 – 17.00 uur:	Inloop met koffie en thee

17.00 uur:		Start talkshow Aan tafel over Zorg en Gezondheid
			
0. Instart algemene animatie (waarom verandert de zorg?)

0. Welkomstwoord talkshowhosts 

“Goedemiddag allemaal hier vanuit Podium Mozaïek in Amsterdam. We zijn hier vandaag met onze gesprekstafel voor de eerste talkshow Aan tafel over Zorg en Gezondheid. Aan deze tafel praten we over de ontwikkelingen in de zorg en wat dat voor u betekent. We kunnen namelijk steeds meer in de zorg, vanuit je eigen huis kan je videobellen met je huisarts, of via websites zoals thuisarts zelf opzoeken of je zorg nodig hebt. En als je toch een keer naar het ziekenhuis moet, zijn er steeds meer behandelingen mogelijk.” 

“Al die ontwikkelingen zijn belangrijk, want dat zorgt ervoor dat er voor iedereen goede zorg blijft. Dat is nu al best een uitdaging, want omdat we allemaal ouder worden, hebben we ook meer en langer zorg nodig. Die nieuwe mogelijkheden zijn dus niet alleen handig, maar ook nodig. We snappen ook dat het voor u soms onduidelijk kan zijn of spannend. Daarom gaan we vandaag in gesprek over de wat er gebeurt in de zorg. Zo kunnen we samen leren wat er kan en hoe je daar het beste gebruik van kan maken. Daar kunnen we ook elkaar bij helpen.” 

17.15 uur:	Gespreksronde 1: wat gebeurt er in de zorg?
“Dat doen wij niet alleen vandaag. We hebben mensen uitgenodigd die de nieuwe mogelijkheden goed kennen en er al gebruik van maken. Ik wil daarom graag onze eerste gasten uitnodigen aan tafel: Iris de Vries is huisarts in Zwolle en ziet daardoor met eigen ogen wat er gebeurt in de zorg. Hanan Nhass onderzoekt wat de ontwikkelingen in de zorg betekenen voor mensen. Hoe zorgen we dat iedereen er goed gebruik van kan maken? Als laatste schuift Mohammed Azzouz aan. Hij werkt op een huisartsenpraktijk in Amsterdam-Oost en werkte hiervoor bij Pharos, een organisatie die de zorg voor iedereen toegankelijk en begrijpelijk wil maken.”

Vraag aan Iris: “Iris, we hebben het vandaag over nieuwe mogelijkheden in de zorg. Waarom is het zo belangrijk dat we daar gebruik van gaan maken?”

Antwoord: 

Vraag aan Iris de Vries: “Wat merk jij daarvan in de huisartsenpraktijk waar je werkt?”

Antwoord: 

Vraag aan Mohammed Azzouz: “Jij werkt in een huisartsenpraktijk in Amsterdam-Oost en staat daardoor veel in contact met mensen over zorg en gezondheid. Welke vragen hebben mensen die in de praktijk komen?

Antwoord: 

Vraag aan Hanan Nhass: “Wat voor invloed kan dit hebben op mensen?”  

Antwoord: 

Vraag aan Iris de Vries: “Goed dus dat er mogelijkheden zijn om dat wel te blijven geven. Welke nieuwe mogelijkheden zijn er in jouw huisartsenpraktijk al te zien? Hoe maak jij daar nu al gebruik van?”

Antwoord: 

Vraag aan Mohammed Azzouz: “Vraagt het bij jullie ook om anders werken? Hoe doen jullie dat?”

Antwoord: 

Vraag aan Hanan Nhass: “Hoe kunnen we ervoor zorgen dat iedereen mee kan met deze nieuwe ontwikkelingen? Wat kunnen zorgverleners doen? En wat kunnen mensen zelf doen?”

Antwoord: 

Vraag aan Iris de Vries: “Hoe helpen jullie mensen om gebruik te maken van de nieuwe ontwikkelingen?”

Antwoord: 

Vraag aan Hanan Nhass: “Hoe belangrijk is het om gebruik te maken van je netwerk van vrienden, familie en kennissen hierbij?”

Antwoord: 

Vraag aan Mohammed Azzouz: “Hoe proberen jullie mensen te helpen om met de nieuwe ontwikkelingen? Waar lopen jullie tegenaan?”

Antwoord: 

Vraag aan allemaal: “Welke tips of adviezen willen jullie nog meegeven?”

Antwoord: 


17.30 uur:	Gespreksronde 2: contact met je zorgverlener
“Laten we eens wat verder inzoomen op de ontwikkelingen. Want zoals Iris net al vertelde, betekent dit bijvoorbeeld dat je op een andere manier contact hebt met je huisarts of arts in een ziekenhuis. Daar willen we het graag over hebben. Want hoe gaat dat dan? En hoe zorgen we dat we, ook via een scherm of telefoon, wél goede zorg ontvangen? Daarover gaan we in gesprek met onze volgende gasten: Wyke Stommel is wetenschapper en doet onderzoek naar gesprekken over zorg. Genevieve Koolhaas is arts in opleiding en voert dagelijks gesprekken met patiënten. Wat zijn haar aandachtspunten? Daarnaast schuiven [xxx] en [xxx] van Amstelring aan. Zij maken zelf gebruik van digitale hulpmiddelen. Hoe werkt dat precies?”

Vraag aan Wyke Stommel: “Je bent gesprekswetenschapper. Wat betekent dat precies? Wat doe je dan?”

Antwoord: 

Vraag aan Wyke Stommel: “Je hebt dus bekeken wat de verschillen zijn tussen een gesprek op de huisartsenpraktijk en een gesprek via een scherm met je huisarts. Wat heb je ontdekt?”

Antwoord: 

Vraag aan Initiatief Amstelring: “Jullie maken al gebruik van digitaal contact. Hoe precies? En wat zijn de voordelen?”

Antwoord: 

Vraag aan Initiatief Amstelring: “Zijn er ook nadelen? Of dingen waar je extra op moet letten?”

Antwoord: 

Vraag aan Genevieve Koolhaas: “Als arts spreek je enorm veel mensen per dag. Hoe belangrijk is het om goed te weten met wie je in gesprek bent? Hoe zorg je daarvoor?”

Antwoord: 

Vraag aan Genevieve Koolhaas: “Kan dat ook via een scherm? Waar moet je dan extra op letten?”

Antwoord: 

Vraag aan Genevieve Koolhaas: “Stel, ik kom bij jou op consult. Wat zijn dan de eerste vragen die je stelt?”

Antwoord: 

Vraag aan allen: “Hoe kan je je goed voorbereiden op een gesprek met je arts? Wat moet je weten of doen? Hoe kan je elkaar daarbij helpen?”

Antwoord: 

Vraag aan allen: “En wat is jullie oproep aan zorgverleners? Wat moeten zij niet vergeten?”

Antwoord: 


17.45 uur:	Gespreksronde 3: in de buurt
“We hebben het gehad over verschillende ontwikkelingen en hoe je daar mee om kan gaan. Wat steeds terugkomt, is dat het belangrijk is om elkaar te helpen wanneer dat nodig is. Dat kan bijvoorbeeld een familielid of vriend zijn. Maar er zijn ook verschillende mooie initiatieven die hulp bieden. We zijn vandaag in Amsterdam en we zijn benieuwd of dat hier ook het geval is. Daarom nodigen we graag wat mensen uit die weten wat er speelt. Allereerst is dat Hicham Ghziel, gebiedsmakelaar in Amsterdam West. Hij weet als geen ander wat er speelt in de wijk. Ook wil ik Marthe Duits van het Netwerk Informele Zorg in Amsterdam-West uitnodigen aan tafel. Zij begeleiden allerlei initiatieven waarbij mensen elkaar een handje helpen op het gebied van zorg en gezondheid. Als laatste nodigen we Annemieke Winder uit aan tafel. Zij is projectleider van Aandacht voor mij: een initiatief wat vrouwen in Bos en Lommer helpt om meer te letten op hun gezondheid en daardoor minder klachten te hebben.”

Vraag aan Hicham Ghziel: “Hoe denken mensen hier in de buurt over zorg en gezondheid? Wat vinden ze belangrijk? Zijn er dingen waar mensen vragen over hebben? Waar hebben ze moeite mee?”

Antwoord: 

Vraag aan Hicham Ghziel: “Hoe belangrijk zijn buurtinitiatieven om mensen te helpen? Wat voor mooi dingen gebeuren hier al in de buurt?”

Antwoord: 

Vraag aan Netwerk Informele Zorg: “Hoe belangrijk is het dat er naast ‘formele’ zorg van de huisarts of het ziekenhuis ook informele zorg is, waarbij mensen zelf iets voor elkaar doen?”

Antwoord: 

Vraag aan Netwerk Informele Zorg: “Hoe kunnen mensen elkaar helpen op het gebied van zorg en gezondheid? Wat voor initiatieven hebben jullie daarvoor?”

Antwoord: 

Vraag aan Aandacht voor mij: “Waarom is Aandacht voor mij ontstaan? Wat voor vragen over zorg en gezondheid hebben mensen hier in de buurt? Hoe werkt dat samen met de zorg van de huisarts?”

Antwoord: 

Vraag aan Aandacht voor mij: “Hoe werkt het initiatief precies? En wat zijn de resultaten?”

Antwoord: 

Vraag aan allemaal: “Wat voor tips of adviezen hebben jullie voor mensen om dit soort initiatieven te vinden in de buurt en daar gebruik van te maken?”

Antwoord: 

17.55 uur:	Afronding
“En hiermee zijn we aan het einde gekomen van deze talkshow over zorg en gezondheid. Aan onze hartvormige tafel hebben we gesproken over ontwikkelingen in de zorg en wat dat betekent voor mensen die zorg geven en wanneer je zorg krijgt of nodig hebt.”

“We gaan het gesprek verder voeren. En dat doen we aan tafel, want ik wil iedereen uitnodigen voor de maaltijd die op dit moment hiernaast wordt klaargemaakt. Daar kunnen we samen napraten over zorg en gezondheid.”

“Dankuwel!”
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